



Vidácsné Nagy Tünde óvodapedagógus méltatása

A családi hagyományt követve 1978-ban végzett a Szarvasi Óvó Képző Főiskolán. 1978. augusztustól a Szegedi I.sz. Általános Iskolához tartozó dorozsmai óvodában kezdte pályafutását. Óvónői munkája mellett vezetői feladatokat is ellátott. Fontosnak tartotta a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását, családok segítségét. 1985. augusztus 1-től az akkor nyíló Garam Utcai Óvodában folytatta óvodapedagógusi pályáját. Munkáját a gyermekszeretet, hivatástudat, szülőkkel való jó kommunikáció jellemezte és ennek köszönhetően jó kapcsolatot épített ki a családokkal. A családok mindig számíthattak rá, legjobb tudása alapján segítette Őket nevelési kérdésekben. Empatikus, tapintatos, odafigyelő kommunikációja hatással volt a szülőkre, és a gyermekekkel kapcsolatos problémákat is sikeresen tudta megbeszélni, mely a kapcsolatukat csak erősítette. Kiemelt figyelmet fordított a sajátos nevelést igénylő, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekekre, egyéni fejlesztésükre. Szívén viselte óvodás gyermekeinek további sorsát. Tartotta a kapcsolatot szülőkkel, gyerekekkel, és gyakran jöttek be hozzá látogatóba, ahol beszámoltak pályafutásukról. Fontos volt számára, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az óvodában. Ennek érdekében változatos tevékenységeket biztosított, ahol a szabad játék volt az irányadó. Nagy hangsúlyt fektetett munkájában az anyanyelvi nevelésre, melyben a versek szárnyaló világa kiemelt szerepet játszott. Ezen a területen szívesen készítette fel a gyerekeket vers és mesemondó versenyre. Ebben az óvodában 2004. augusztus 1-től 2007. szeptember 1-ig tagóvoda-vezető helyettes tisztséget is betöltött. Nyitott volt a kolléganők újításaira, gyakran kérte ki véleményüket. A városi szintű egészségnevelés munkaközösség aktív tagja volt éveken keresztül. Fontosnak tartotta az egészséges életmódra való nevelést. Ennek érdekében rendszeresen vitte a gyerekeket kirándulni, és igyekezett bővíteni a gyerekek ismeretét ezen a területen. Fiatal kolléganőinek szívesen segített szakmai kérdésekben, örömmel vette újításait, ötleteiket. Óvoda szintű rendezvények szervezésében, lebonyolításában aktív szerepet vállalt. Óvodai közösségünk meghatározó tagja volt, aki mindig szívesen segített pedagógiai kérdésekben, és osztotta meg tapasztalatait kollégákkal.

Sok sikert, jó pihenést kívánunk a tartalmas és aktív nyugdíjas évekhez!

